

2015-03-27

**DĖL (NR. 5498) 0,4 KV ORO LINIJOS L-100 IŠ TR-5 REKONSTRUKCIJOS Į KL, PAKRUOJO M., DARBŲ PIRKIMO**

2015 m. kovo 26 d. UAB Verslo aptarnavimo centras gavo tiekėjo klausimų dėl 2015 m. kovo 16 d. Centrinės viešųjų pirkimų informacinės sistemos (CVP IS) priemonėmis paskelbto (Nr. 5498) 0,4 kV oro linijos L-100 iš TR-5 rekonstrukcijos į KL, Pakruojo m., darbų pirkimo (toliau – Pirkimas). Pateikiame atsakymus į gautus klausimus ir informaciją apie techninės specifikacijos (toliau – Techninė specifikacija) patikslinimą bei Specialiųjų pirkimo sąlygų (toliau – SPS) patikslinimą:

Tiekėjas teigia, kad 2015-03-25 d. pateiktame patikslintame darbų ir medžiagų kiekių žiniaraštyje yra neatitikimų:

1. Klausimas:

Pagal topografinę nuotrauką matyti, kad klojami d50 vamzdžiai abonentiniam kabeliui - 1346 m, kai darbų kiekių žiniaraštyje duotas tik 5x16 mm<sup>2</sup> kabelio tiesimas vamzdžiuose 1816 m. Vamzdžio d50 paklojimas darbų kiekių žiniaraščiuose nenumatytas.

Atsakymas:

Atsakydami į Jūsų klausimą, tiksliname Techninę specifikaciją ir pateikiame naujus darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraščius: 5x16 kabelio tiesimas vamzdžiuose numatytas 1712 m. (10 pozicija). Šių vamzdžių paklojimas tranšėjoje nebuvo numatytas. Darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraštis papildytas 7 pozicija.

2. Klausimas:

Pagal topografinę nuotrauką matyti, kad klojamo d110 vamzdžio ilgis duotas - 863 m, kai darbų žiniaraštyje duota 894 m.

Atsakymas:

Atsakydami į Jūsų klausimą, tiksliname Techninę specifikaciją ir pateikiame naujus darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraščius. Teikiant pasiūlymą prašome vadovautis minėtais žiniaraščiais, įvertinant nurodytus kiekius.

3. Klausimas:

Pagal topografinę nuotrauką matyti, kad numatomas uždaras perėjimas d110 vamzdžiu yra 98 m, kai darbų kiekių žiniaraštyje duotas kiekis yra 90 m.

Atsakymas:

Atsakydami į Jūsų klausimą, tiksliname Techninę specifikaciją ir pateikiame naujus darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraščius. Teikiant pasiūlymą prašome vadovautis minėtais žiniaraščiais, įvertinant nurodytus kiekius.

4. Klausimas:

Nėra numatyta d50 vamzdžio montavimo siena.

Atsakymas:

Atsakydami į Jūsų klausimą, tiksliname Techninę specifikaciją ir pateikiame naujus darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraščius. D50 vamzdžio montavimo siena yra įvertinta kaip darbas "kabelio vamzdyje iki 16 mm<sup>2</sup> skerspjūvio montavimas, tvirtinant apkabomis" (19 pozicija).

Atsižvelgiant į tai, kad gautas tiekėjo prašymas nukelti pasiūlymų pateikimo terminą bei SPS tikslinamos vėliau negu likus 2 darbo dienoms iki galutinės pirminių Pasiūlymų pateikimo datos, vadovaujantis Bendrųjų pirkimo sąlygų 14.1 punkto nuostatomis, tiksliname SPS 4.1. punktą ir išdėstome jį taip:

**"4.1. Pirminį pasiūlymą reikia pateikti CVP IS priemonėmis į elektroninių pasiūlymų dėžutę ne vėliau kaip iki 2015 m. balandžio 2 d. 9.00 val. imtinai (Lietuvos laiku)."**

Taip pat tiksliname SPS priedo Nr. 3 (Pasiūlymo forma) 5 dalyje nurodytą reikalaujamą pasiūlymo galiojimo terminą, nustatant, kad:

„Pasiūlymas galioja ne trumpiau kaip iki 2015 m. liepos 2 d.“

PRIDEDAMA: 1 priedas. Specialiosios pirkimo sąlygos, 15 lapų.

2 priedas. Darbų kiekių ir medžiagų poreikio žiniaraščiai, 6 lapai.

Rengė: Vita Girniūtė, tel. (8 52) 259 4484.